



ОПЫТ ДРУЗЕЙ—ОБЩЕЕ БОГАТСТВО

ГОВОРЯТ РУКОВОДИТЕЛИ ВЗАИМОПРОВЕРОЧНЫХ БРИГАД БРАТСКИХ РЕСПУБЛИК—АЗЕРБАЙДЖАНА, ТАДЖИКИСТАНА И ТУРКМЕНИИ

ЗАВЕРШИЛИ работу в Узбекистане взаимопроверочные бригады сельских тружеников Азербайджана, Таджикистана и Туркмении. 11 августа подведенены итоги их деятельности.

Взаимопроверка прошла в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного постановлением Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС», указанием товарища Л. И. Брежнева о необходимости повсеместно приложить максимум усилий, чтобы успешно выполнить и перевыполнить планы завершающего года десятилетия пятилетки. Замечательной традиции, освещенной солнцем ленинской национальной политики, светодиодом идеи пролетарского интернационализма, стало творческое сотрудничество тружеников хлопконосеющих республик, имеющее глубокие исторические корни. Эта традиция сложилась еще в первые годы Советской власти, когда под руководством Коммунистической партии развернулась битва за обеспечение хлопковой независимости на-

шей страны, кроткий подъем всех отраслей сельского хозяйства. Ныне это соревнование, окрепшее и расширяющееся в совместном труде, наполненное могучей действенной силой, надежно помогает труженикам полей и ферм братских республик уверенно решать поставленные перед ними задачи.

В ходе завершившейся взаимопроверки друзья по соревнованию глубоко и всесторонне проанализировали, как в хозяйствах республики выполняются социалистические обязательства, принятые на завершающий год пятилетки. Имели по достоинству оценены достигнутые успехи, тот большой вклад, который вносят земледельцы Узбекистана в развитие советского хлопководства. Посланцы братских республик почерпнули немало полезного из накопленного узбекистанскими хлопкоробами опыта, отметив его значение для дальнейшего годичного цикла этой важной сельскохозяйственной отрасли. Вместе с тем верные принципам трудового братства, с взыскательностью и

требовательностью присущими настоящим друзьям, они обратили внимание на имеющиеся еще недочеты. Их товарищеские замечания, советы и рекомендации направлены на то, чтобы содействовать быстрейшему устранению упущений, помочь хлопкоробам Узбекистана получить богатый, ранний и высококачественный урожай, с честью сдержать свое слово — дать Родине в этом году не менее 5 миллионов 850 тысяч тонн узбекинского «белого золота», добиться высокого роста производства и заготовок всех видов полеводства и животноводства.

Принятое по итогам взаимопроверки публикуемое сегодня постановление ЦК Компартии Узбекистана определяет очередные задачи сельских тружеников республики, нацеливает их на выполнение ежегодных планов социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана, на повышение эффективности и качества всей работы.

ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО— КАЖДОЙ БРИГАДЕ

ТРАДИЦИОННЫМ стало соревнование хлопкоробов Узбекистана и Азербайджана, которое играет важную роль в обобщении и изучении передового опыта, помогает выявлять и устранять недостатки в работе, изыскивать и использовать новые возможности резервы. Нынешняя встреча на узбекской земле, проходившая в период подготовки к XXVI съезду КПСС, вылилась в яркую демонстрацию нерушимой дружбы в братстве советских народов, единой семьи строящих новое коммунистическое общество.

Прежде чем начать свой рассказ о проделанной нашей бригадой работе, хочу сообщить о делах тружеников нашей республики о достигнутых ими успехах в развитии экономики и культуры.

Недавно вместе с посланцами всех братских республик мы торжественно отметили 60-летие Азербайджанской ССР и Компартии Азербайджана. За шестьдесят лет выпуск промышленной продукции возрос в 156 раз. Быстрыми темпами развивалось и сельское хозяйство, более чем в семь раз увеличилось производство сельскохозяйственных продуктов. Вот уже десять лет подряд наша республика выходит победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании. Трудящиеся Азербайджана в марте нынешнего года с гордостью доложили партии. Родине о досрочном выполнении плана десятилетия по производству промышленной и сельскохозяйственной продукции. За эти достижения Азербайджанская ССР удостоена ордена Ленина, тружеников республики тепло поздравил товарищ Л. И. Брежнев.

Из года в год добиваются высоких результатов и хлопкоробы Азербайджана. В прошлом году республика продала государству 742 тысячи тонн хлопка, а выше земледельцы Азербайджана поставили перед собой новый рубеж — произвести 800 тысяч тонн хлопка-сырья.

Трудящиеся нашей республики с большим вниманием и заинтересованностью следят за успехами братского Узбекистана в развитии экономики и культуры, в борьбе за воскресчие выполнения заданий пятилетки.

В течение недели мы знакомились с работой замечательных земледельцев Узбекистана, посетили хозяйства Ташкентской, Самаркандской, Джензинской и Наманганской областей. Члены взаимопроверочной бригады побывали в более чем 200 колхозах и совхозах, встретились с замечательными мастерами высоких урожаев. Мы своими глазами убедились, что труженикам села удалось вырастить отменный урожай, создать основу для успешного выполнения высоких социалистических обязательств 1980 года.

Однако нужно отметить, что в ряде хозяйств были выявлены недостатки в уходе за посевами хлопчатника. Кое-где допускается самоуспокоенность, ослаблено внимание к проведению агротехнических мероприятий. Подобные факты встречались в хозяйствах Среднесибирского, Джензинского, Каттакурганского районов. Местами хлопкоробы запаздывают с началом растений, в отдельных хозяйствах посевы хлопчатника нуждаются в неотложном поливе. Не ведут хорошо поставленную службу прогнозирования борьбы против сельхозвредителей, вследствие чего имеются отдельные зараженные участки.

Как известно, в этом году на полях многих районов Узбекистана ожидается ранее созревание хлопчатника. Это требует своевременной подготовки хлопкоуборочных машин и транспортных средств в стране. Однако в ряде хозяйств запаздывают с завершением ремонта и подготовкой уборочной техники. Встречаются также факты некачественного ремонта хлопкоуборочных машин.

О всех этих недостатках подробно было доложено на заседаниях бюро областных и районных комитетов партии. Повсеместно с большим вниманием отнеслись к нашим советам и замечаниям, принятые меры по устранению упущений.

Находясь в Узбекистане, мы воочию видели, что каждый трудовой коллектив стремится ударным трудом ответить на решению юнкора (1980 г.). Пленум ЦК КПСС намечает программу дальнейшего повышения эффективности производства и качества всей работы. Выступая на Пленуме, товарищ Л. И. Брежнев сказал, что самоотверженным трудом хлопкоробов и мелиораторов в стране создана надежная база для неуклонного наращивания производства хлопка. Руководствуясь этим указанием, земледельцы настойчиво стремятся к новым свершениям.

У нас в Азербайджане, да и во всех хлопконосеющих республиках Узбекистан на праву называют хлопковой «академией», а узбекских пахтакоров — подлинными мастерами высоких урожаев. Мы уверены, что хлопкоробы республики и в этом году с честью справляют свое слово, проладят государству более 5,850 тысяч тонн «белого золота» — намеченных обязательством.

Везде, где мы побывали, нам были созданы все условия для плодотворной работы. Наши узбекские друзья здорово делились своим богатым опытом и знаниями, с охотой раскрывали секреты своего мастерства.

Т. ОРУДЖЕВ.
Министр заготовок
Азербайджанской ССР.

ВЗЯТЬ НАМЕЧЕННЫЕ РУБЕЖИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование тружеников сельского хозяйства Узбекистана и Таджикистана — яркое проявление братской дружбы советских народов, торжества ленинской национальной политики. Оно является важным стимулом планомерного развития экономики и культуры наших ре- публик.

Большую значимость приобретает наше встрече в нынешнем году, когда все советские люди с воодушевлением грядущий год пятилетки годом рекордного урожая хлопка. Мы видели большую работу, которая ведется по подготовке к уборке и заготовкам хлопка-сырца. Особенно гладко проводится подготовка к машинной уборке.

Будущие в колхозах и совхозах, посещая научные учреждения и сельскохозяйственные предприятия, мы интересовались также вопросами развития других отраслей сельского хозяйства. В Самаркандском районе мы видели, как успешно осуществляется работа по перевороту животноводства на промышленную основу. Здесь в животноводческом комплексе одновременно выращиваются 13 тысяч голов крупного рогатого скота. Труженики комплекса занимаются не только производством мяса и выращиванием телок, но и сами же создают прочную кормовую базу. В Самаркандском филиале Научно-производственного объединения по садоводству, виноградарству и виноделию имени Р. Шредера мы ознакомились с работой селекционеров по выведению новых эффективных сортов плодовых культур и винограда. Сейчас учеными успешно решаются вопросы перевода к обработке на промышленную основу, вместе с тем очень бережно относятся к достижениям многовековой народной селекции плодоносящих культур.

В завершающем году десятой пятилетки труженики Узбекистана обязались получить 5 миллионов 850 тысяч тонн хлопка, собрать машинами около 4 миллиона тонн сырья, произвести 3 миллиона тонн зерна, 1 миллион 370 тысяч тонн овощей. 355 тысяч тонн винограда, значительно увеличить производство мяса, молока, яиц и других видов продукции сельского хозяйства. Мы не сомневаемся, что эти обязательства будут с честью выполнены.

Делом отечества на указания советы Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, высказанные им на июльском (1978 г.) и ноябрьском (1979 г.) Пленумах ЦК КПСС и на встрече XXVI съезду КПСС, хлопкоробы передовых хозяйств Таджикистана развернули патриотическое движение за получение 50—60-центнерового урожая хлопка, пересмотрели в сторону увеличения ранее принятые социалистические обязательства. В ответ на постановление ЦК КПСС о социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС решено в нынешнем году продать государству не менее 950 тысяч тонн хлопка.

За прошедшие четыре года пятилетки в Таджикистане производство мяса увеличилось на 11 процентов, молока — на 20, яиц — на 43 процента, возросло поголовье скота и птицы, заметно поднялась их продуктивность. В текущем году республика выполнила годовой план продажи государству караульских сумочек и шелковичных кокосов, полугодовой план продажи продукции животноводства перевыполнена.

Трудящиеся Таджикистана приспособились решимостью своим самоотверженным трудом обеспечить успешное выполнение намеченных рубежей по дальнейшему развитию сельского хозяйства и внести свой вклад в решение главной задачи — значительное повышение урожая хлопка.

В отдельных хозяйствах снижены темпы междуурядных обработок хлопчатника, допускается разрыв между обработками и поливами. Эти факты имеют место в совхозе «Правда» Ильчевского района Сырдарьинской области, имени 40-летия Октября Термезского района. Нам понравились хорошо оборудованные полевые станы в хозяйствах Андижанской, Сурхандарьинской и Ферганской областей, при них работают сезонные детсады и ясли. Создана сеть здравниц, зон отыскания хлопкоробов и работников совхозов.

Во время соревнования на крестьянских участках в Узбекистане и Таджикистане проводится большая работа по освоению новых и мелиоративному улучшению старателей земель. Например, в Андижанской области ввели в сельскохозяйственный оборот немало адырных земель, с которых получают высокие урожаи хлопка.

Не меньшее значение имеет курс, взятый на укрупнение мелких карт, что дает возможность шире применять механизацию.

Мы видели воочию замечательные плоды геройского превращения в жизнь планов партии по преобразованию Голой степи. Освоение земель этого края создает благоприятные условия для дальнейшего развития сельского хозяйства, пересмотрели в сторону увеличения ранее принятые социалистические обязательства. Однако не влезе в эти решающие дни умело использовать имеющиеся возможности для наращивания урожая.

Труженики села проводят огромную работу по выполнению социалистических обязательств. Однако не влезе в эти решающие дни умело использовать имеющиеся возможности для наращивания урожая.

В этом году хлопкоробами Узбекистана решено основную часть хлопка-сырца собрать машинами. Для этого необходимо своевременно и организованно провести дефолиацию, подготовить уборочную технику, тщательно продумать организацию работы уборочно-транспортных комплексов.

Наша делегация ознакомилась и с другой ведущей отраслью сельского хозяйства Узбекистана — животноводством. Мы видели огромную работу по концентрации и специализации, созданию крупных откормочных объединений, межхозяйственных комплексов по дозариванию телят. Повсеместно создается прочная кормовая база. Созданы специализированные кукурузоуборочные бригады и участки, которые получают совмещенные посевы до ста и более центнеров зерна кукурузы и более 300 центнеров свеклы с гектара.

Нам приятно было узнать, что Узбекская ССР, Каракалпакская АССР, Самаркандская и Ташкентская области, 14 районов и 32 хозяйства по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за увеличение производства и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1979—1980 годов признаны победителями и награждены Почетными грамотами ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Разрешите поздравить животноводов республики с этой замечательной победой.

Хорошее впечатление осталось у нас от знакомства с опытом работы овощеводов, садоводов, виноградарей.

Мы полны уверенности, что труженики колхозов и совхозов Узбекской республики сделают все, чтобы успешно выполнить свои социалистические обязательства на завершающий год десятилетия пятилетки и пятилетку в целом, достойно встретят XXVI съезд КПСС и XX съезд Компартии Узбекистана, порадуют Родину новыми достижениями в труде.

А. КАСЫМОВ.
Начальник Главтаджикводстроя
Министерства мелиорации
и водного хозяйства СССР.

ДОБЫТЬСЯ ВЫПОЛНЕНИЯ КАЖДЫМ КОЛХОЗОМ, СОВХОЗОМ ЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ В ЗАВЕРШАЮЩЕМ ГОДУ! ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ К УБОРКЕ, ПРИЕМКЕ, ХРАНЕНИЮ «БЕЛОГО ЗОЛОТА» — НАША ЗАДАЧА. ДОСТОИНО ВСТРЕЧА!



РЕПОРТАЖ

ТУ-154 В НЕБЕ КАРАКАЛПАКИИ

В минувшее воскресенье в Нукусе вступила в строй первая очередь нового аэропортового комплекса, рассчитанного на прием больших реактивных лайнеров.

ЭТОТ рейс не значился в официальном расписании движения самолетов. Он был техническим. На его борту находились специалисты различных отраслей Аэрофлота во главе с заместителем министра гражданской авиации СССР Б. Д. Грубием. Командир корабля, пилот первого класса Валентин Гаврилов доложил ему, что ТУ-154 готов к первому полету в столицу Каракалпакии, и самолет плавно оторвался от бетонки Ташкентского аэропорта.

Бортпроводница Ольга Трубицкая объявила: «Протяженность трассы — 814 километров. Полет будет проходить на высоте 10 800 метров. Время, в пути — один час». Чтобы скоротить эти шестьдесят минут, журналисты предложили провести пресс-конференцию в заоблачной высоте.

— Технический рейс всегда ответственный, — сообщил командир Ташкентского авиа-предприятия Р. Айтмуратов. Потом был тщательный подбор каждого член экипажа.

Погодные условия были благоприятными. Несмотря на то что самолет был запущен в воздух Тимофеем часов в воздухе прошли пилот М. Нурутдинов, штурман В. Леденев, бортинженер Т. Юрьевич. Их действия контролируют судящий пилот-инспектор Министерства гражданской авиации В. Зубченко и старший пилот-инспектор нашего управления Г. Шевердия.

Из бесед с другими спасицистами выяснилось, что новый аэропорт в Нукусе строится по проектам Узбекского НИИПГроДСТРОИТЕЛЬСТВА и «УзгипроДСТРОИДА». В сооружении его участвуют строительные концерны Узбекистана.

Аэропорт станет запасным для самолетов летающих на трассах, связывающих Ташкент с Москвой, Ленинградом и другими городами. Нукус уникален тем, что посадочная полоса способна выдерживать сильные жару и лютые морозы. Аэропорт навигационное оборудование позволяет самолетам совершать «слепые» посадки. Пока пока не будет понимать ТУ-154, а после завершения всех работ — Ил-62. В одиннадцатом пятилетке рядом с существующим появится новый аэропорт с пассажирской способностью 600 пассажиров в час.

Рейс подходит к концу.

ТУ-154 делает несколько заходов на новую полосу, и вскоре приземляется в Нукусе.

На перроне состоялся торжественный митинг. Его открыл Председатель Совета Министров Каракалпакской АССР Е. Айтмуратов. Со словами благодарности к строителям обратились первый секретарь Каракалпакского обкома партии К. Камалов, начальник Узбекского управления гражданской администрации Г. Рафиков.

Итак, первая очередь комплекса принята на «отлично». По традиции экипаж приглашает совершивший воздушное путешествие строителей, для которых полет стал хорошим подарком в день их праздника. Затем кресла заняли первые пассажиры, направляющиеся в Ташкент.

Ш. ЗАИНУДДИНОВ.

Спец. корр. «Правды Востока».

Ташкент — Нукус — Ташкент.

ПОКАЗЫВАЕСТЬ И ГОВОРИТ Ташкент

СРЕДА, 13 АВГУСТА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ВОСТОК»

9.00 «Время».

9.00 Утренняя гимнастика.

10.05 «Ребятам о зверятах».

10.35 «Три веселые смены».

Телевизионный многосерийный художественный фильм. Фильм 1-я серия «Сказка о потерянном времени».

11.40 Играет государственный духовой оркестр РСФСР.

12.10 Программа научно-популярных фильмов.

12.50 Новости.

15.20 «Человек на земле». Кинопрограмма.

16.00 «Славный парнишка». Телевизионный художественный фильм (Болгария).

17.53 «Родники народные». Фильм-концерт.

ПРАВДА ВОСТОКА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 700000, Ташкент-П, ул. Ленина, 41. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; отделы: писем грядущих — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории и коммунистического воспитания — 32-57-15; партийной жизни и местной печати — 33-41-47; промышленности, капитального строительства — 32-57-13; литературы и искусства — 33-55-10; советского строительства и быта — 33-13-75; внутренней информации — 33-14-75; информационные темы — 33-42-92; Чонкус — 2-64-52; Самарканда — 4-14-72; Гулстане — 7-17-30; Термезе — 31-45; Ургенче — 6-30-73; Бухаре — 3-13-55; Карши — 68-77; Намангане — 6-60-90; Фергане — 4-93-32; Андижане — 4-21-22. Диспетчер издательства — 32-78-24; дежурный телефонной станции — 33-90-50.

Ордена Трудового Красного Знамени типография издательства ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент.

Индекс 64572. Изд. № Б-485.

• ТВОЙ ПОПУТЧИК — МАСТЕРСТВО

«ВЫСТРЕЛ» НА ДОРОГЕ

...Летним вечером автобус «Икарус-255» Навоийского автопредприятия двигался из Джизака в Ташкент. Пассажиры отъезжали, не ожидая опасности. И вдруг раздался «выстрел» — лопнула шина переднего колеса. Автобус резко потянуло вправо, он съехал в глубокий овраг. К счастью, обошлось без жертв.

Растерявшиеся, водитель не справился с управлением. А будь он поопытней —

умел бы остановить автобус на прямой части.

Почему так произошло?

Ниные водители знают: лопнула шина переднего или заднего колеса — продолжай управлять автомобилем, прочь удерживай рулевое колесо двумя руками. Не следует прибегать к рабочему тормозу в первый момент разрыва. Тормозить лучше двигателем. «Ревость» автомобиля постепенно ослабнет, его легче

остановить, осторожно приостановив.

Летом внутреннее давление в шинах поднимается, возрастает вероятность их разрыва. Чтобы предупредить несчастье в дороге, нужно строго соблюдать правила эксплуатации: не соотвествующие маркам подвижного состава. Если вы будете постоянно следить за внутренним давлением, особенно передних колес, обезопасите себя от дорожных неожиданностей.

Х. УМАРОВ.

Начальник отдела безопасности движения и охраны труда Минавтотранса Узбекской ССР.

• ВНИМАНИЕ — ДЕТЯМ

РОКОВАЯ ШАЛОСТЬ

...От тяжелых увечий скончалась восьмилетняя девочка из Шалости деревни, перебравшей деревню в Колхозе имени Крупской Гулстанского района в одиннадцатом часу вечера, оказалась рожкой. И вновь мы не можем удержаться от вопроса: разве не во власти родителей было присматривать за ребенком, уберечь его от беды?

Еще одно происшествие случилось в этом же хозяйстве. Несовершеннолетний У. Хатамов сел за руль отцовской автомашины, чтобы покатать соседского мальчика. Он правил вождения не знал и вскоре опрокинул «Кигули».

Горькую утрату понесли две семьи из-за шалости гимнестического школьника А. Курбакова. Он разбил вместе с одноклассником в результате лихачества на мотоцикле. Телесные повреждения попавших в аварию могли быть и не смертельными, оказались на ребятках защитные каски.

Совместное заинтересованное и творческое отношение семьи, школы и общественности к воспитанию детей, по нашему убеждению, может стать залогом борьбы за их жизнь и здоровье.

С. ЮЛДАШЕВ.

Начальник ГАИ УВД Сырдарьинского облисполкома майор милиции.

• НА ЗАМЕТКУ АВТОЛЮБИТЕЛЮ

ЕСЛИ...

...У вас есть подозрение, что на тротуаре в наружной коробке или заднем мосту, насыщено ядовитым веществом, то не пытайтесь вынести ядовитое место из-за опасности для окружающих. И если вы не можете избавиться от яда, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если нет водопроводного крана, то помыть машину вам поможет обыкновенная автокамера. Вмонтируйте в нее шланг под шланг, и получите высокоскоростной резиновый спрей для вымытия машины.

...Подсобные шланги, какую

и краны, и отважтесь для вымытия воздуха колпачки с воздушным вентилем, наберите воды, залейте вентиль колпачок, и шланг подключите к резиновому патрубку, подсоедините к машине и нажмите на патрубок.

...Задайте вопрос: «Почему в автомобиле не работает тормоз?»

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.

...Если в автомобиле не работает тормоз, то зайдите в ближайшую поликлинику.